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Aktiengesetz – Heidelberger Kommentar

Von Bürgers/Körber/Lieder
Wissenschaftlich anspruchsvoll und zugleich praxisorientiert stellt die Kommentierung des Heidelberger Kommentars das geltende Aktienrecht prägnant, aber auch umfassend für die Praxis dar. Inhaltlich werden alle Normen des Aktiengesetzes sowie ausgewählte und für kapitalmarktorientierte Unternehmen besonders relevante Regelungen des WpHG und des WpÜG auf aktuellem Stand erörtert. Auch der grundlegend veränderte und am 20.3.2020 in Kraft getretene DCGK wird vollständig auf aktuellem Stand erläutert. Ergänzend werden die rechtlichen und betriebswirtschaftlichen Grundlagen der Unternehmensbewertung erläutert, die in Bezug auf das Konzernrecht und im Spruchverfahren von herausragender Bedeutung sind.
Die Regelungen zur Abmilderung der Folgen der Corona-Pandemie durch das CoVMaßnahmenG vom 27.3.2020 sind für das Jahr 2021 durch das Gesetz vom 22.12.2020 verlängert worden. Das SanInsFoG vom 22.12.2020 brachte auch für das Aktienrecht wichtige Änderungen. Die Auswirkungen dieser aktuellen Änderungen auf die Praxis werden in der Kommentierung bereits erläutert.

Das Autorenteam aus Wissenschaft, Wirtschaft und Beratung garantiert einen hohen Praxisbezug und schlägt eine Brücke zwischen Wissenschaft und Praxis. Die Kommentierung orientiert sich an der höchstrichterlichen Rechtsprechung. In der Auseinandersetzung mit Rechtsprechung und Literatur werden wissenschaftliche Akzente gesetzt.

Aktiengesetz. Herausgegeben von Dr. Tobias Bürgers, Prof. Dr. Torsten Körber, LL.M, und Prof. Dr. Jan Lieder, LL.M. Bearbeitet von Dr. Florian Becker, Rechtsanwalt, Dr. Tobias Bürgers, Rechtsanwalt und Fachanwalt für Steuerrecht, Dr. Marc Deckers, Rechtsanwalt, Dr. Torsten Fett, Rechtsanwalt, Dr. Sebastian Fischer, Rechtsanwalt, Dr. Thomas Förl, Notar, Privatdozent Dr. Jens Thomas Füller, Rechtsanwalt, Dr. Philipp Göz, Rechtsanwalt, Dr. Peter Hemeling, Rechtsanwalt, Dr. Timo Holzborn, Rechtsanwalt, Dr. Ronny Jänig, LL.M., Rechtsanwalt, Fachanwalt für Handels- und Gesellschaftsrecht, Dr. Carsten König, LL.M., Akad. Rat auf Zeit, Prof. Dr. Torsten Körber, LL.M., Dr. Michael Lappe, Prof. Dr. Jan Lieder, LL.M., Prof. Dr. Christian Pelz, Rechtsanwalt und Fachanwalt für Strafrecht und für Steuerrecht, Dr. Gerald Reger, Rechtsanwalt und Fachanwalt für Steuerrecht, Dipl.-Kfm. Santiago Ruiz de Vargas, Wirtschaftsprüfer, Dr. Dieter Schenk, Rechtsanwalt und Steuerberater, Dr. Ralph Schilha, Rechtsanwalt und Wirtschaftsjurist, Dr. Thomas Schulz, LL.M., Rechtsanwalt, Prof. Dr. Markus Stadler, M.B.A., Rechtsanwalt und Fachanwalt für Steuerrecht, Dr. Ingo Theusinger, Rechtsanwalt, Prof. Dr. Dres. h.c. Harm Peter Westermann und Dr. Laurenz Wieneke, LL.M., Rechtsanwalt. 
5., neu bearbeitete Auflage 2021. XXVIII, 2.264 Seiten. Gebunden.  € 249,-   ISBN 978-3-8114-5641-9
Auch als ebook: €248,99. ISBN 978-3-8114-5805-5
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