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Neuerscheinung bei 

C.F. Müller
Heidelberg,
im Oktober 2019
Besonderes Verwaltungsrecht

Band 1: Öffentliches Wirtschaftsrecht

Das von Ehlers, Fehling und Pünder herausgegebene Große Lehrbuch zum Besonderen Verwal​tungsrecht erscheint in vierter Auflage wiederum dreibändig in der Reihe "C.F. Müller Lehr- und Handbuch" und richtet sich an Referendare aber auch an wissenschaftlich interessierte Praktiker in Verwaltung und Anwaltschaft.

Das dreibändige Gesamtwerk, ursprünglich begründet von Achterberg, Püttner und Würtenberger, erleichtert Juristen die Einarbeitung auch in weniger geläufige Bereiche des Besonderen Verwaltungs​rechts und zeigt stets den Zusammenhang mit der Dogmatik des Allgemeinen Verwaltungsrechts auf. Es schlägt Brücken vom akademischen Verwaltungsrecht in die verzweigte Praxis und führt dem Leser den inneren Zusammenhang der Materien des Besonderen Verwaltungsrechts anschaulich vor Augen. Das Werk zeichnet sich in der Neuauflage durch eine noch stärkere Einbeziehung des europäischen und des internationalen Rechts sowie die Betonung des Wirtschaftsverwaltungsrechts aus. Namhafte Autoren aus Wissenschaft und Verwaltungspraxis beleuchten neben den Grundlagen, dem Internationalen und dem Europäischen Wirtschaftsrecht vor allem auch die Besonderen Gebiete des öffentlichen Wirtschafts​rechts. 
Band 1 wird verantwortet von Prof. Dr. Dr. h.c. Dirk Ehlers und gliedert sich in die Teile:

· Grundlagen des öffentlichen Wirtschaftsrechts

· Internationales Wirtschaftsrecht

· Europäisches Wirtschaftsrecht

· Grundlagen des nationalen öffentlichen Wirtschaftsrechts (mit europäischen Bezügen)
· Staat als Anbieter und Nachfrager
· Besondere Gebiete des öffentlichen Wirtschaftsrechts

· Ordnungsrecht der Wirtschaft

· Wirtschaftsregulierung

· Wirtschaftslenkung

· Landwirtschaftsrecht

· Finanzmarktrecht

· Technikrecht

· Kartellrecht
Besonderes Verwaltungsrecht. Band 1: Öffentliches Wirtschaftsrecht. Begründet von Prof. Dr. Norbert Achterberg, Prof. Dr. Dr. h.c. Günter Püttner und Prof. Dr. Thomas Würtenberger. Herausgegeben von Prof. Dr. Dr. h.c. Dirk Ehlers, Prof. Dr. Michael Fehling und Prof. Dr. Hermann Pünder. Bearbeitet von zahlreichen Autoren. 4., völlig neu bearbeitete und erweiterte Auflage 2019. XLIII, 1576 Seiten. Gebunden. € 220,-. 
ISBN  978-3-8114-4344-0   (C. F. Müller Lehr- und Handbuch)

Auch als e-book: € 219,99. ISBN 978-3-8114-9259-2
C.F. Müller GmbH                          www.cfmueller.de
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