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Soldatengesetz
Die vierte, neu bearbeitete Auflage des bewährten Kommentars gibt kompetente Antworten auf alle das Soldatengesetz betreffenden dienst- und statusrechtlichen Fragen des Truppenalltags.

Durch die Einarbeitung sämtlicher Gesetzgebungsverfahren mit Bezug zum Soldatengesetz seit dem Erscheinen der Vorauflage befindet sich der Kommentar auf dem aktuellen Stand der Gesetzgebung. Mit einbezogen wurden vor allem das neue Personalaktenrecht, die neu eingeführten soldatischen Rechte als Patient, sowie die neue Dienstleistungsart für Reservistendienst Leistende.

· Neben Erläuterungen zu den Rechten und Pflichten der Soldaten wird dem militärischen Statusrecht in besonderem Maße Rechnung getragen.

· Querverbindungen zu angrenzenden Rechtsgebieten (insbesondere dem Beamtenrecht) werden deutlich gemacht.

· Jede Norm wird von ihrer Entstehung bis zur gegenwärtig geltenden Fassung mit sämtlichen Änderungen in allen Tatbestandsmerkmalen detailliert und praxisgerecht erläutert.

· Rechtsprechung und Literatur sind in zahlreichen weiterführenden Fundstellennachweisen ausgewertet.

Die wissenschaftlich fundierte Kommentierung orientiert sich an den praktischen Bedürfnissen im Truppenalltag und bietet Hilfestellungen zur Lösung konkreter soldatenrechtlicher Fragen im täglichen Dienstbetrieb. Die umfangreiche Berücksichtigung der Rechtsprechung, eine intensive Auswertung der einschlägigen Literatur und zahlreiche Bewertungen hinsichtlich der Umsetzung soldatengesetzlicher Vorgaben im Alltag der Bundeswehr machen das Werk unerlässlich für die Praxis.

Der neue aufgelegte Kommentar ist unentbehrlich für: militärische Disziplinarvorgesetzte aller Ebenen, militärisches Personal bearbeitende Dienststellen, Rechtsberater und Rechtslehrer der Bundeswehr, Truppendienstgerichte und Verwaltungsgerichte, Rechtsanwälte und andere Personen und Institutionen, die mit Fragen des soldatengesetzlichen Dienstrechts befasst sind.

Soldatengesetz mit Vorgesetztenverordnung und Reservistengesetz. Kommentar. Von Dr. Dieter Walz, Ministerialrat a.D. (bis zur 2. Auflage), Klaus Eichen, Ministerialrat a.D. (bis zur 3. Auflage), Philipp-Sebastian Metzger, Regierungsdirektor an der Hochschule des Bundes für Öffentliche Verwaltung – FB Bundeswehrverwaltung, und Stefan Sohm, Ministerialdirigent im Bundesministerium der Verteidigung. Unter Mitarbeit von Stefan Hucul, Direktor im Bundesamt für das Personalmanagement der Bundeswehr, und Jürgen Ewald, Oberamtsrat im Bundesministerium der Verteidigung. 4., neu bearbeitete Auflage 2020. LV, 1.218 Seiten. Gebunden. € 119,- ISBN  978-3-8114-0745-9  (Heidelberger Kommentar)  

Auch als ebook: € 118,99. ISBN 978-3-8114-0734-3      C.F. Müller GmbH        www.cfmueller.de 
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