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Keil/Prost/Schiller – 

Pensions- und Unterstützungskassenzusagen an Gesellschafter-Geschäftsführer von Kapitalgesellschaften 
Die betriebliche Altersversorgung für Gesellschafter-Geschäftsführer erfreut sich in der Praxis großer Beliebtheit, ist jedoch mit erheblichen Risiken behaftet. Eine fehlerhafte Beratung kann für den Mandanten rasch mit finanziellen Einbußen verbunden sein. 


Das vorliegende Werk bietet der Beratungspraxis eine Fundgrube an Wissen und Erfahrungen, um die Versorgungszusage für einen Gesellschafter-Geschäftsführer optimal gestalten zu können. 


Zentrale Themen sind:
· Versorgungszusagen über Unterstützungskassen

· Entgeltumwandlung

· Bilanzierung

· steuerrechtliche Rahmenbedingungen der Versorgungszusagen

· Abfindung

· Insolvenzsicherung
· Versorgungsausgleich
Das neue Kapitel mit Fällen aus der täglichen Beratungspraxis des Autorenteams rundet das Werk ab. Eine Musterzusage mit entsprechenden Erläuterungen ergänzt das Werk. Ausgewählte BMF-Schreiben, Normen und Entscheidungen wurden im Internet zusammengestellt. 

Das Autorenteam verfügt aufgrund langjähriger Praxis über einen entsprechenden Erfahrungsschatz auf dem Gebiet der betrieblichen Altersversorgung, insbesondere zum Thema Gesellschafter-Geschäftsführer-Versorgung. 
Pensions- und Unterstützungskassenzusagen an Gesellschafter-Geschäftsführer von Kapitalgesellschaften. Steuerliche Anerkennung - Fragestellungen aus der Praxis - Lösungswege. Von Claudia Keil, Spezialistin für betriebliche Altersversorgung (VBV), Jochen Prost, Betriebswirt, und Kerstin Schiller, Betriebswirtin bAV (FH). 4., neu bearbeitete und erweiterte Auflage 2021. XIX, 276 Seiten. Kartoniert. € 45,-    ISBN 978-3-8114-4544-4 
(Recht in der Praxis)

Auch als e-book: € 44,99. ISBN 978-3-8114-8227-2
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