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Mayer/Haarmeyer/Hillebrand/Kleinert 

Handbuch Wirtschaftsprüfungsexamen. Wirtschaftsrecht
Das Handbuch wendet sich als Arbeitsbuch besonders an Kandidatinnen und Kandidaten in der Vorbereitung auf das Wirtschaftsprüfungsexamen und auf einschlägige Klausuren der ersten juristischen Prüfung oder im Studiengang Wirtschaftsrecht. Zugleich werden damit Studierende gezielt an die Berufstätigkeit des Wirtschaftsprüfers als Berater in Krisensituationen herangeführt. Praktikern aus Wirtschaftsprüfung und Steuerberatung dient das Buch als Nachschlagewerk für konkrete Fragestellungen aus der Beratungspraxis. 
Das nun in 2., völlig neu bearbeiteter und erweiterter Auflage vorliegende Werk stellt das relevante Wissen didaktisch überzeugend dar und verknüpft die Inhalte im Hinblick auf die geforderten Kompetenzausprägungen.

Neben den Grundlagen des
·  Schuldrechts,
·  Sachenrechts einschließlich des unternehmerisch bedeutsamen Kreditsicherungsrechts,

·  Gesellschaftsrechts mit Grundzügen des Konzern- und Umwandlungsrechts,

·  Kapitalmarktrechts,

·  Insolvenzrechts einschließlich Rechnungslegung, Sanierungsplan und Restrukturierung,

·  internationalen bzw. europäischen Wirtschaftsrechts und 

·  Europarechts
nimmt insbesondere auch die gutachterliche Prüfung von Fällen durch Bereitstellung von Prüfungsschemata und Besprechung von zahlreichen Beispielen breiten Raum ein. Die rechtlichen Grundlagen werden praxisnah und in ihren wirtschaftlichen Zusammenhängen dargestellt. Das Sanierungs- und Insolvenzrecht wird ergänzt durch Checklisten und Muster.

Handbuch Wirtschaftsprüfungsexamen. Wirtschaftsrecht. Von StB Professor Dr. Volker Mayer, Professor Dr. Hans Haarmeyer, Dipl. Kfm. Christoph Hillebrand und Professorin Dr. Ursula Kleinert. 2., völlig neu bearbeitete und erweiterte Auflage 2020. XXVI, 1.089 Seiten. Gebunden. 
€ 129,- ISBN  978-3-8114-4941-1  (Lehr- und Handbuch)  

Auch als ebook: € 128,99. ISBN 978-3-8114-8854-0
C.F. Müller GmbH                          www.cfmueller.de
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